

刺绣全长 2008 厘米,2008 只和平鸽姿态各异 祖孙三代绣出北京奥运锦绣图

上街“汴绣”世家为 2008 年奥运会献“大礼”

2008 只和平鸽,将载着 13 万铝城儿女的祝福,飞向北京迎奥运。

一幅布满 2008 只和平鸽的奥运锦绣图,是上街区济源路办事处商业街社区李书成一家送给 2008 北京奥组委的礼物。这幅奥运锦绣图是由李书成 90 岁的岳母、80 多岁的母亲和其家人共同设计和手工绣制的,完成后将送给北京奥组委。

晚报记者 王战龙 通讯员 穆文涛 文/图



8 月 8 日,锦绣图献给北京奥组委

锦绣图上的每一个图案都寓意非凡。

锦缎上绣出所有文字用的都是绿线,象征绿色奥运,鸽子象征着全世界的和平。每届奥运会方块由 72 只鸽子组成,寓意着七十二行,行行出状元,希望祖国的健儿们能在奥运会上取得好成绩。

全图共分 29 个版面,每个版面绣制一届奥运会的基本情况。

中国版面设计在图案正中间,分三个部分。中间部分共分五行设计(从上到下依次是:中华人民共和国字样,北京 2008 奥运字样,五环奥运标志,北京天安门全图,奥运吉祥物。其余两部分各绣有一只大鸽子围绕天安门飞翔,代表着一国两制。大鸽子周围各盘飞着 28 只小鸽子,象征着 56 个民族维护国家、世界和平。天安门两边的 58 只鸽子表示中华人民共和国马上迎来 58 岁的生日。

李书成家是今年上街区评选的千家文明和谐家庭之一,街坊邻居受其感染,纷纷来帮他们完成这项宏伟工程。记者了解到,李书成准备在 8 月 8 日距奥运会开幕还有一年的日子里,把锦绣图通过有关部门递交给北京奥组委。

祖孙三代绣出 2008 奥运锦绣图

这幅奥运刺绣图是以 2008 年奥运会为主题,祖孙三代 8 人共同参与了绣制。

刺绣图全长 2008 厘米,象征着北京 2008 年奥运会,用刺绣的手法在白色锦缎上共绣出姿态各异、色彩不同的和平鸽 2008 只,预计今年 8 月初完工。

李书成一家是采用“汴绣”中的“空绣”来制作整幅图的。今年春节后的一天,看到出身“汴绣”世家的妻子在鞋垫上绣图案,李书成突发奇想,能不能绣上一幅画卷,为奥运献一份礼物呢?

他的想法得到了妻子的大力支持,一家人反复推敲确定方案后,便开始紧锣密鼓地收集资料,购置材料。

这么浩大的工程,背后渗透着祖孙三代 8 人的心血。为使和平鸽的姿态迥异,李书成两天两夜没有睡觉,手工画好鸽子的图案,最后在篆刻店刻印了 140 种不同鸽子的图章。

李书成 90 岁高龄的岳母带着老花镜,每天坚持绣 4 只鸽子,要干 12 个小时以上。

租车人半夜到禹州打群架 14 名登封的哥进了拘留所

禹州警方认定他们事先知情,涉嫌寻衅滋事 14 名的哥为此丢饭碗,准备通过法律讨说法

6 月 10 日凌晨,禹州发生一起 90 多人参与的群殴事件,这件事殃及了载客到禹州的 14 名登封出租车司机,他们均被禹州市公安局以涉嫌寻衅滋事为由拘留 15 天,罚款 1000 元。

昨日上午,刚走出拘留所的李少锋等 14 名出租车司机接到公司通知,他们已被全部辞退。倍感冤屈的 14 名出租车司机准备向法院提起行政诉讼。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖

载客到外地,司机被拘留

今年 23 岁的李少锋是登封市某出租车公司司机。6 月 9 日深夜 11 时许,4 名男子租他的车去禹州。6 月 10 日 2 时多,就在李少锋按 4 名男子要求,坐在车上等时,冲过来许多警察,车上的 4 名男子被警察叫上一辆警车,两个便衣警察指挥李少锋把出租车开到了禹州市公安局。

6 月 11 日上午,李少锋被禹州市公安局以涉嫌殴打他人的名义处以治安拘留 15 日,并处罚款 1000 元,同时被拘留的还有卢炎林等 13 名登封出租车司机。

记者在李少锋提供的“禹公(刑)行决字[2007]0967 号禹州市公安局公安行政处罚裁决书”上看到:6 月 10 日凌晨,在明知

他人去打群架的情况下,李少锋等 14 名出租车司机将张某等人拉至禹州市磨街乡磨街村,致使村民白某等 3 人被打伤。

说起被审讯时的情形,卢炎林回忆说:“他们非让我承认一开始就知道租车的人是来禹州市打架的。一个民警说,再不老实就给你换个地方。”

14 名的哥,要讨个说法

登封市公安局法制科的一位工作人员告诉记者,禹州市公安局办案人员认定出租车司机“寻衅滋事”,扣车没有办理任何法律手续。公安部明确规定拘留所不得再向被拘留人收取生活费、医疗费等费用,而禹州市拘留

所仍收取生活费 375 元。

记者就此事电话联系了禹州市公安局刑侦大队打黑中队祁明杰队长,祁明杰队长解释说,当天禹州发生了一起 90 多人参与的群殴事件,当时由于人手紧张,有些手续和程序没有完全按规定

办理,这 14 名司机为打群架者提供了方便,在事先知道乘客是聚众到禹州打架的情况下仍然运送,事实清楚。

昨日,李少锋等 14 名出租车司机表示,准备向法院提起行政诉讼,为自己讨个说法。

登封百年老街 入围省抢救名录

晚报记者 袁建龙
通讯员 韩心泽

本报讯 灰瓦残损、红墙斑驳的上百座古民居,近百家老商舖林立两侧,让人恍然迈进历史隧道。去过登封市大金店镇的游人都会为该镇这条长一公里的百年老街的古朴而感慨,为其破败而担忧。

昨日,记者从登封市文联了解到,在刚刚揭晓的河南省古民居民间建筑评选活动,这条老街已和该市其他 6 处古民居民间建筑一起入围《河南省古民居民间建筑名录》。据悉,在郑州 6 县(市)中,登封是入围名录最多的一家。

新郑汽车站 “黑”三轮猖獗

晚报记者 王军方

本报讯 同样的路程,正规的出租车收费 4 元,三轮车却要价 10 元。昨日,记者在新郑市汽车站附近看到,燃油三轮车、电动三轮车和人力三轮车有的慢速行驶,有的停在车站门口,各种三轮车上极少有牌照。看到有旅客从车站出来,三轮车车主就马上过去招呼,乘车价格均以双方商量为主。

相关部门接受记者采访时表示,所有三轮车均属黑车,发现这样的情况他们将进行查处。



每天“水呼吸” 健康多一点

水呼吸
Kurhaus 泳馆

来自德国的水疗概念,泳馆呈花瓣状,集水疗和游泳为一体,现馆内设施有悬浮浴、鸭嘴浴、打淋浴等利用水的各种不同冲击度,温度及浮力,让肌肉放松,压力消除,并能加强局部血液循环,放松交感及副交感神经,达到健康养生的功效!

个人年卡 售价 600 元 次卡续卡只需 50 元
家庭年卡 售价 900 元 次卡续卡只需 80 元

凡在 2007 年 7 月 1 日-31 日前 80 名购卡者还可获得以下

赠品 A、价值 88 元保健茶凉枕一对
B、价值 160 元夏威夷绚丽沙滩服一套

地址:郑州市金水路 76 号大石桥西 500 米
电话:66169666 66169100